

次の書籍に訂正がございますので、下記をご参照ください。みなさまにはご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げます。

●書名 『まる暗記ゼロのイディオムマスター』

●対象となる版 2020年1月20日発行 初版 第2刷

●誤りの内容

箇所		誤	正
p.63	084 come about の同意表現	/ take place	/ take place
p.304	482 go broke 解説文2行目 go の参照番号	(→ 082)	(→ 100)